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NOTES

Aquesta publicació és impresa en paper ecològic (definició europea ECF), en compliment del que 
estableix la Resolució 124/III del Parlament, sobre la utilització del paper reciclat en el Parlament 
i en els departaments de la Generalitat, adoptada el 30 d’abril de 1990.

El DSPC reprodueix només les intervencions orals fetes durant la sessió. La resta de documentació 
que acompanya la intervenció es pot consultar a l’expedient de la comissió.
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SESSIÓ NÚM. 75

La sessió s’obre a les deu del matí i cinc minuts. Presi-
deix la Sra. De Gispert i Català, acompanyada del vice-
president, Sr. Ferran i Serafini, i del secretari, Sr. Bosch 
Cuenca. Assisteix la Mesa el lletrat Sr. Muro i Bas.

Hi són presents les diputades i els diputats Sra. Alòs 
Lòpez, Sr. Corominas i Díaz, Sr. Espadaler i Parceri-
sas, Sr. Maimí i Pou, Sr. Morell i Comas i Sra. Pifarré i 
Matas, pel G. P. de Convergència i Unió; Sra. Bosch i 
Codolà, Sra. Ferrer Valls, Sra. Figueras i Siñol, Sr. Font 
i Cardona i Sra. Santos i Arnau, pel G. P. Socialistes - 
Ciutadans pel Canvi; Sr. Aragonès i Garcia, Sra. Gomà 
i Pons, Sra. Simó i Castelló i Sr. Valls i Fuster, pel G. P. 
d’Esquerra Republicana de Catalunya; Sr. Rodríguez i 
Serra, pel G. P. del Partit Popular de Catalunya, i Sra. 
Civit Illa i Sr. Postigo i Garcia, pel G. P. d’Iniciativa per 
Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa.

ORDRE DEL DIA DE LA CONVOCATÒRIA

1. Projecte de llei d’ús dels mitjans electrònics al sector 
públic de Catalunya (tram. 200-00076/08). Govern de 
la Generalitat. Elaboració del dictamen. (Text presentat: 
BOPC 598, 18; esmenes a la totalitat: BOPC 620, 6)

2. Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió d’Afers 
Institucionals amb el vicepresident del Govern sobre 
les conseqüències de les retallades pressupostàries en 
el seu departament (tram. 354-00344/08). Grup Parla-
mentari de Convergència i Unió. Debat i votació de la 
sol·licitud de sessió informativa.

3. Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió d’Afers 
Institucionals amb el conseller de Governació i Adminis-
tracions Públiques sobre les conseqüències de les reta-
llades pressupostàries en el seu departament (tram. 354-
00347/08). Grup Parlamentari de Convergència i Unió. 
Debat i votació de la sol·licitud de sessió informativa.

La presidenta

Bon dia, senyores diputades i senyors diputats.

Projecte de llei
de l’ús dels mitjans electrònics al sector pú-
blic de Catalunya (elaboració del dictamen) 
(tram. 200-00076/08)

Donem inici a la Comissió d’Afers Institucionals amb 
el primer punt de l’ordre del dia, que és el Projecte 
de llei d’ús dels mitjans electrònics al sector públic de 
Catalunya.

Avui és la votació del dictamen, i passem seguidament 
a la votació, i avisem que de les esmenes no recoma-
nades, que són cinquanta, n’hi ha una del Grup Parla-
mentari de Convergència i Unió, que és la número 90, 
que s’ha transaccionat amb una esmena del Grup Par-
lamentari Socialistes, Esquerra Republicana i Iniciativa 
de les esmenes recomanades, la 91. Per tant, hi hauria 
aquest canvi.

Si algú vol demanar la paraula..., i si no, passem a vo-
tacions per blocs. (El Sr. Aragonès i Garcia i el Sr. Ro-

dríguez i Serra demanen per parlar.) Sí, senyor Rodrí-
guez? (Veus de fons.) Ah!, Aragonès.

El Sr. Aragonès i Garcia

Gràcies, presidenta. No, és per aclarir que la transacció 
és de la disposició addicional tercera, que és al voltant 
del que fa referència a l’àmbit de les administracions 
locals amb relació als objectius del projecte de llei. 
Gràcies.

La presidenta

Molt bé. Senyor Rodríguez?

El Sr. Rodríguez i Serra

Senyora presidenta, per anunciar la retirada de dues es-
menes, que són, concretament, la 41 i la 93.

La presidenta

D’acord. Doncs, llavors, retirades la 41 i la 93, propo-
sades pel Grup Parlamentari del Partit Popular.

Passem a la votació.

El total d’esmenes presentades ha estat de cent trenta-
un, les esmenes no recomanades són cinquanta. 

Passem a votar les del Grup Parlamentari de Conver-
gència i Unió. (Algú diu: «Les no recomanades?») Les 
no recomanades.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

Han estat rebutjades per 7 vots a favor, 12 en contra i 
1 abstenció.

Passem ara a les esmenes no recomanades presentades 
pels tres grups que donen suport al Govern. (Remor 
de veus.) Hi ha hagut un error, no hi ha esmenes per-
què n’hi havia una i ha passat a recomanada. D’acord. 
Doncs, les del Grup Parlamentari del Partit Popular, a 
excepció de les dues retirades.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

Han estat rebutjades per 1 vot a favor, 12 en contra i 
7 abstencions.

Passem ara a les del Grup Mixt.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

Han estat rebutjades per 12 vots en contra i 8 absten-
cions.

Passem ara al grup d’esmenes recomanades, que són 
quaranta-nou. Es poden votar les recomanades pels tres 
grups alhora o es poden votar separadament. (Veus de 
fons.) Juntes o separadament. Són les esmenes recoma-
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nades dels tres grups. (Remor de veus.) Segur? Són les 
dels tres grups alhora, eh? O sigui, Convergència i Unió, 
Partit Popular i els tres grups del tripartit. (Pausa.)

Vots a favor de les esmenes recomanades?

Vots en contra?

Abstencions?

Han estat aprovades per unanimitat.

Esmenes transaccionades. Estem en el mateix, són es-
menes transaccionades per tots els grups, són trenta-una 
en total, i fem la votació conjunta? (Pausa.)

Vot a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

(Algú diu: «Per unanimitat.») No, una abstenció del Par-
tit Popular i la resta, vots a favor. (Veus de fons. Algú diu: 
«T’has abstingut de les teves també, eh?»)

El Sr. Rodríguez i Serra

A efectes d’acta, sí, m’he abstingut a les transaccions 
amb les meves, la qual cosa no vol dir que m’hi abstin-
gui realment, però en realitat al que m’estic abstenint és 
a les esmenes dels grups que donen suport al Govern i 
de Convergència i Unió transaccionades.

La presidenta

Sí. El millor hauria estat potser fer la votació per sepa-
rat, però és igual.

Han estat aprovades per 19 vots a favor i 1 abstenció.

Resta del projecte de llei que no ha estat esmenat.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

Han estat aprovades per 19 vots a favor i 1 abstenció.

Acabat aquest punt, dir als senyors diputats i diputades 
que al dictamen s’incorporaran totes les correccions 
lingüístiques que siguin necessàries. (Veus de fons.) 
Suposo que tots els grups reserven les esmenes per al 
Ple. (Pausa.) Doncs, queden reservades.

Sol·licituds de sessió informativa
acumulades amb el vicepresident del Govern 
i amb el conseller de Governació i Adminis-
tracions Públiques sobre les conseqüènci-
es de les retallades pressupostàries en els 
seus departaments (tram. 354-00344/08 i 
354-00347/08)

Passem al punt 2 i al punt 3 de l’ordre del dia. Són dues 
sol·licituds de sessió informativa a la Comissió d’Afers 
Institucionals, d’una banda, del vicepresident del Govern 
sobre les conseqüències de les retallades pressupostàri-
es en el seu departament i, d’una altra, del conseller de 
Governació i Administracions Públiques per la mateixa 
raó, presentades les dues pel Grup Parlamentari de Con-
vergència i Unió.

Passem a la votació directament de les dues sol·licituds 
de sessió informativa.

Vots a favor?

Vots en contra?

Han estat rebutjades per 8 vots a favor i 12 en contra.

I amb això acabem l’ordre del dia, i únicament recor-
dar als diputats i diputades que probablement dimarts 
tindríem una sessió a dos quarts d’una del migdia per 
fer el hearing de les places que s’hagin presentat pel 
Consell de l’Audiovisual de Catalunya.

Res més. S’aixeca la sessió.

La sessió s’aixeca a les deu del matí i dotze minuts.


